УВЕДОМЛЕНИЕ

о принятии жалобы ЗАО «Московская Пивоваренная Компания» на решение и предписание Ингушского УФАС России от 05.06.2024 по делу о нарушении антимонопольного законодательства
№ 006/01/14.2-490/2023

Федеральная антимонопольная служба уведомляет о поступлении жалобы ЗАО «Московская Пивоваренная Компания» от 04.07.2024 (вх. от 08.07.2024 № 111418-ЭП/24) на решение и предписание Ингушского УФАС России от 05.06.2024 по делу о нарушении антимонопольного законодательства № 006/01/14.2-490/2023 (далее соответственно – Жалоба, Дело) и принятии ее к рассмотрению.

Рассмотрение Жалобы состоится «06» августа 2024 года в 15 часов 00 минут (по московскому времени) по адресу: 125993, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, ауд. 209-КУБ.

В связи с изложенным, Ингушскому УФАС России необходимо в срок до «17» июля 2024 года представить в ФАС России пояснения по доводам, изложенным в Жалобе, направив их также на электронный адрес: usmirnova@fas.gov.ru с приложением всех материалов Дела, а также путем их размещения на общем сетевом диске антимонопольных органов (диск Y).

Жалоба может быть рассмотрена посредством видео-конференц-связи в порядке, предусмотренном приказом ФАС России от 27.04.2017 № 569/17, в Ингушском УФАС России, расположенном по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, д.3, корп. С.

Для участия в рассмотрении Жалобы, в том числе посредством видеоконференцсвязи в помещении Ингушского УФАС России, необходимо подать ходатайство в ФАС России на адреса электронной почты: usmirnova@fas.gov.ru; delo@fas.gov.ru.

При личном участии в рассмотрении Жалобы в ФАС России для обеспечения беспрепятственного прохода в здание необходимо связаться заранее по телефону: 8 (499) 755-23-23, доб. 088-363.

С ходом рассмотрения Жалобы можно ознакомиться на сайте www.fas.gov.ru либо по телефону: 8 (499) 755-23-23, доб. 088-363.

Приложение: на 20 л. в 1 экз. (только в адрес Ингушского УФАС России).